笔墨融情 形神兼备

-画家吴光甫作品欣赏



吴光甫 斋号师道堂,河北邯郸魏县人。现居北京,知名人物画家。兼擅花鸟、山水。毕 业于河北师范大学美术系,深造于北京画院石齐工作室、清华美院张道兴人物画创作室。 为清华美院张道兴先生人物画创作室助教,中国画艺术创作院导师,人民书画院艺术创作 院副院长,河北政法学院特聘教授,中国美术家协会会员。

艺术成就

2008年,作品《一帘春风》在"纪念改革开放30周年全国名家书画邀请展"中获得金奖; 2009年,作品《清香》入选"故宫建院85周年全国书画名家作品大展"; 2011年,作品《一曲春风颂 十里芦花香》入选"中国当代花鸟画大展";

2012年,作品《春暖》入选"第七届中国西部大地情——中国画、油画作品展"; 作品《春暖》入选"2012吴冠中艺术馆开馆暨全国中国画作品展"。

2013年,作品《新歌一曲》入选"'泰山之尊'全国中国画展"; 作品《青春·119》入选"中国人民解放军建军85周年暨第12届全军美术作品展";

作品《暖春》入选"首届中国画学会展",并被中国画学会收藏。 2014年,作品《青春119》入选"中国梦——塑造中国新形象美术作品展"; 作品《千钧一发》入选"中国梦强军梦——军事题材美术作品展"; 作品《葵花朵朵》获得"河北省美展"优秀奖。

2015年,作品《畲妹新歌》入选"'高洁品性·兰惠人生'全国中国画展";

作品《戎冠秀》《把鬼子赶出去》入选"纪念中国抗战胜利70周年全军美术作品展"。 2016年,作品《红色记忆》入选"纪念红军长征胜利80周年全军美术作品展";

2018年,作品《格桑花儿开》入选"美在京津冀——纪念改革开放40周年美术作品展";

2020年,作品《我家青山绿水旁》入选"第二届湖南·中国画双年展"。



早春 138cm×68cm 吴光甫 作



山妹子 138cm×68cm 吴光甫 作

美文欣赏

家乡永远都是心中的那道坎。李健在歌声 中"不知不觉把他乡当作了故乡",周杰伦说"家 是唯一的城堡",陈奕迅唱出了"大门若已开,若 然是你在,愿你听到这个旅客原已归来"的心 声。童年与家永远紧密联系,家乡的桃红柳绿, 家乡的夏日蝉鸣……这些都随着时间的推移与 我们渐行渐远。自从上了大学,家乡只剩冬夏, 再无春秋。工作以后,恐怕看到的就只剩下家乡 冬天的风景了。受疫情影响,今年寒假之长史无 前例,我也有幸能陪伴在父母身边四五个月。但 这样的陪伴还能有几次? 我也有幸走遍乡村的 每一个角落,重新认识生我养我的地方,感受那

一月份放寒假那天,冒着小雪,我从苏北继 续北上归乡,原本以为学生生涯的最后一个寒假 只有二十几天,却因为疫情开学时间一推再推, 开学已是初夏。在这段时间里, 陪父母看剧、做 菜、聊天、做家务、干农活,自己也经常养花、喂 鱼、打游戏、读书、看报、看比赛。生活好像并没 有因为封闭而枯燥,一家人也可以享受亲情。

五月份返校后还没有回过家,虽偶尔也会想 家,但是每天面对自己的学业和工作,思乡情绪 也就不再那么高涨。某个萧瑟晚秋的深夜,忙里 偷闲,那种细腻而又复杂的感情突然间又出现 了。正验证了那句"回不去的故乡,融入不了的 (张扬侯娟)

一份淳朴、挚诚的情谊。

探索建设群众工作之家新路径

□ 蒋正根

四川省成都市温江区大力实行"三三制",助 力群众工作之家实现新突破。

做实"三大职能",夯实群众工作之家地基。 变"被动"为"主动",多方位抓实信访代理。组织 开展信访代理"两步工作法",即信访代理员主动 "登门"收集群众诉求,经甄别后纳入代理,减少 群众跑腿;分难度分层级精准"派单",确保群众 诉求在村(社区)、镇(街道)、区级部门间准确流 动,快速分解。截至目前,温江区共代理信访事 项287件,满意率达100%。化"题目"为"项目", 多渠道征集群众意见。创新形成"把诉求变题 目、把题目变项目"的工作思路,通过常态征集和 专项征集广泛收集群众"金点子",并转化为民生 项目。改"独唱"为"合唱",多部门联动化解矛 盾。坚持村(社区)每日排查、镇(街道)每周分 析、区级部门每月专题研判的工作机制,建立工 作台账,实行定期销号管理。

构建"三维空间",立稳群众工作之家梁柱。 聚焦机制创新,提升服务高度。建立由区信访局 分管领导、区信访局业务科室、镇(街道)包村(社 区)领导、镇(街道)分管领导、驻村(社区)干部、村 (社区)党组织书记主任"六位一体"的信访代理工 作制度,提供全层级代理服务。聚焦场景营造,拓 展服务广度。积极探索"群众工作之家+"服务 方式,各村(社区)根据本地资源禀赋特点制作温 馨独特的标识标牌,融合阅览室等便民场所设置

亲民化的要素模块,打造清新舒适的接待场所,实 现群众工作之家空间与社区便民服务系统互联互 通。聚焦线上线下,延伸服务深度。线下播放宣 传视频、发放宣传手册、张贴海报画册,线上建立 社区微信群、QQ群和微信公众号等,并以智慧化 社区建设契机,在"天府市民云平台"开通"市民之 声"板块,拓宽线上意见诉求收集渠道。

夯实"三大平台",砌好群众工作之家砖瓦。 联合区委政法委、区委社治委构建以社区党总支 为核心,其他基层党组织为结点的网格党组织体 系,统筹网格支部中离退休老干部、商家企业等力 量,整合业委会、物业公司等资源融入群众工作之 家职能,参与排查调解社区矛盾纠纷。今年以来 已成功协调邻里纠纷361起,清理天台违规种植 2.4万平方米。搭建"公调对接"新平台,促成共治 联动。在和盛镇试点打通群众工作之家"公调对 接"绿色通道,打破矛盾纠纷化解的空间阻碍和调 解人员缺岗障碍,促进派出所、司法所两所融合、 单一手段与开放共治联动调解。截至目前,"公调 对接"排查并化解住房租赁等矛盾纠纷287起,调 解成功率达100%。培育个性品牌调解室,发挥 明星效应。柳城街道向外籍人士颁发"外籍信访 代理员"证书,成立"谢旸 Edoardo工作室",广 泛收集外籍友人意见建议;充分发挥被司法部授 予全国模范的人民调解委员会——"秀云工作室" 的示范引领作用,在全区推广形成亲情调解室、心 语调解室、调解一角等柔性化调解阵地。

(作者系成都市温江区信访局局长)

道歉声明

把创新创业故事"写"在祖国大地上

-"党建引领,思创融合"的创新创业教育研究与实践

□ 苏国晖

"大众创业、万众创新"是党和 国家从战略高度提出的教育改革发 展重要举措。习近平总书记更是寄 语青年学生要"扎根中国大地了解 国情民情,在创新创业中增长智慧 才干,在艰苦奋斗中锤炼意志品 质"。高职院校的基层党组织,时刻 牢记党中央和习近平总书记的殷切 嘱托,围绕立德树人根本任务,积极 探索大学生的创新创业教育工作有 效途径。

开展的必要性

创新创业教育是极具中国特 色的教育教学方式,开创性地将创 新和创业融合为一体,既注重在校 内开展教育,更注重在生产中开展 实践。创新创业教育对于构建中 国特色社会主义教育的话语体系, 坚持中国高等教育话语权、主导权 具有重要意义。

针对高职院校思政教育与创新 创业教育融合度不高、思政教育活 力不强、双创教育思想引领不足等 问题,广东机电职业技术学院积极 探索高职院校创新创业教育有效途 径。该校计算机与设计学院党总支 形成了"党建引领,思创融合"的高 职院校创新创业教育模式,师生党 员带头创新创业,投身广阔的乡村、 繁忙的工厂,助力精准脱贫,服务乡 村振兴,为经济社会的转型升级贡 献一份力量,并取得一系列育人成 效,得到了老师学生、社会企业的广 泛认可,拓展延伸了高职院校党建 工作的社会服务功能。

具体实施措施

坚持党建工作在创新创业教育 中的引领作用。该校计算机与设计 学院党总支积极带领师生党员,依 托专业优势,选拔组建创新创业团 队,带上创新创业项目,主动走出校 门,对接乡村、社区、企业。近年来 先后赴四川凉山、梅州丰顺、汕尾陆 丰、中山小榄等地,为当地群众开展 创新创业服务指导,为精准脱贫贡 献"机电力量"。师生党员服务乡村 振兴、精准扶贫的案例获广东省委 教育工委暑期大学生党员社会实践 项目优秀队伍。

同时,以党建共建为基础,选取 产业结构与学院专业建设相近的地 区建立校外创新创业基地,打造"阳 光计划"党建品牌。与广州市白云区 钟落潭镇黎家塘村结对开展党建共 建共享工作,为该村建成电子商务创 业培训中心,教工党员多次赴该村为 村民普及电商创业技术;为梅州市丰 顺县丰良镇璜溪村建成电子商务服 务平台,协助该村开发蜂蜜、米粉、百 香果等农产品,目前平台月营业额超 10万元,助力精准脱贫工作取得巨大 成效。以"阳光计划"为主题的党建 工作案例获得广东省高校党建创新 工作案例一等奖。

构建"思创融合"创新创业教育 课程思政模式。在广东机电职业技 术学院构建"大思政"的大格局中, 计算机与设计学院党总支指导教工 党支部对人才培养方案以及创新创 业的课程大纲进行了重新修订,坚 持立德树人,从创新创业的课程建 设、教材选用、师资培训等环节融入

思政元素,寓价值观于创新创业的 知识传授和能力培养之中。

通过构建"线上线下结合的创 新创业空间体系""课内课外互补的 创新创业课程体系""校内校外衔接 的创新创业实践体系"3个思创融 合体系,使各类思政教育元素和创 新创业教育资源进一步聚集、开放 和共享。学生可通过广东机电职业 技术学院互联网+大学生创新创业 平台与企业交流、获取项目、分享创 新创业思想;线下的5个创新创业 基地成为学生日常开展创新创业沙 龙、创业实践的重要场所,构建了大 学生创新精神的"会客厅",创业实 践的"梦工厂"。

形成学校企业共同育人的思 创教育工作体制。计算机与设计 学院党总支着眼于思想政治教育 和创新创业教育的时空拓展延伸, 把产学结合、校企合作的特色延伸 至创新创业教育中,使思政教育和 双创教育走得出、留得下、引得 进。广东振业优控科技股份有限 公司、深圳市众淘乐科技有限公 司、广东省华标产品质量安全研究 院等企业、科研院所企业先后与学 院开展深度合作,协同开展思创融 合教育,先后投入资金、设备几十 万元,共建校内创新创业实践基 地,提供创新创业实践项目,支持 学生开展创新创业训练,企业还派 出技术人员到学校为学生讲授创 新创业课程、讲述创业故事。

党总支积极推动创新创业成果 转化。学院骨干党员教师指导孵化 的"优美声——汽车DSP功放的领跑 者"项目,获2019年广东省"互联 网+"创新创业大赛高职创业组金奖; 学院党员教师指导孵化的"种菜机器 人"立项为广东省大学生创新创业实 践计划,参加中国青年App设计大 赛,并获得铜奖,成功注册公司,获得 融资意向,创业案例入选人才培养质 量年报。近年来,获得广东大学生科 技创新培育专项资金("攀登计划"专 项资金)项目立项7项,获配套资金 21万元;在挑战杯、创青春等比赛中, 获得多项省级金奖、银奖。

彰显工作成效

"党建引领,思创融合"的创新 创业教育模式明确了思政教育和双 创教育相融合的创新创业教育目标, 有效推动了高职院校学生思想政治 教育活动与创新创业教育的有机融 合,实现了思政元素的有效开发,让 思政教育生动活泼,也使"敢闯会创" 的创新创业意识深入人心,形成了特 色鲜明、行之有效的高职院校思想政 治教育活动与创新创业教育协同育 人机制。"党建引领,思创融合"的创 新创业教育模式取得的良好示范效 果引起了社会和同行的广泛关注。 广东南方电视台曾对该院"种菜机器 人"进行了采访报道,众多报纸、网络 媒体对该院创新创业工作案例进行 了宣传报道。

计算机与设计学院党总支坚持 用习近平新时代中国特色社会主义 思想铸魂育人,推动校内校外、线上 线下、课内课外等各类思政教育元素 和创新创业教育资源的聚集、开放和 共享,引导广大学生树立家国情怀, 取得了思想政治教育和创新创业教 育成果的双丰收。该学院申报的广

东机电职业技术学院互联网+ "O2O"大学生创新创业平台项目获 得广东省高校校园文化建设优秀成 果二等奖,以及第五届中国"互联 网+"大学生创新创业大赛国赛铜 奖、广东省赛金奖以及第六届中国 "互联网+"大学生创新创业大赛广 东省赛金奖等标志性成果。

相关工作启示

计算机与设计学院党总支构建 了以价值塑造为导向的思创融合课 程体系,通过修订、改革人才培养方 案中的课程设置,在创新创业课程 中融入思政元素,寓价值观于知识 传授和能力培养之中,增强学生勇 于探索的创新意识、善于解决问题 的实践能力,帮助学生塑造正确的 世界观、人生观、价值观,避免急功 近利、见利忘义的创业导向。

学院倡导的"把创新创业故事写 在祖国大地上"的理念深入师生心 中,为充分发挥党建工作在高职院校 人才培养中的引领作用,培养具有家 国情怀、创新意识的社会主义建设者 和接班人,提供了切实可行的途径和 方法。"党建引领,思创融合"的创新 创业教育模式的成功实施,有效地在 创新创业教育中融入思政元素,实现 了理想信念在创新创业中的引领作 用,是"课程思政"在创新创业教育中

【作者系广东机电职业技术学院 副教授,中国社会科学院大学马克思 主义学院博士生;本文系2020年度 广东高校网络思想政治工作研究课题 重点课题(GDWL20ZD02)阶段性 研究成果。】

| 道四〇 | 可有限 日小타 声明 | 公司登大河登 | 在涉案 | 侵权新 明,就 | 1浪微性 侵犯 全期不 | 專账权 履行, | | 置所位置 可原告朱 将根据原 | 朱卿海治是上野各连慧告海 多合制作区,惟又息二致慧米 信理的足人做米 宫二致慧米 息支的足人做米 宫十歉明商 咨出 |
|-----------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------|
| 翌 | 使用 5 三 到 | 00 元 : 三、驳[见我公 | ; 回原告约 公司依据 | ₩ 禁卿 | | | | 信息咨询 | 。 有限公司 1 月 18日 |
| 研一理工匠人 | 世 中 果 人 供 以 联 不 人 長 人 長 天 人 長 天 人 長 天 人 長 天 子 、 天 、 天 、 天 、 天 、 天 、 天 、 天 、 天 、 天 |)20年 号民事 并于 20 管理/ 请会 | 文女士, | 黑龙江 。裁定 月 26 日 业资料 日容报: | 体职工 伊春市 受理黑 以(202 于 2020 | (金林区 龙江宝 (0)黑(0) (0年11 (5日内) (1819491 | 生的 | 法院以(20 技有限公司 破1号决员 日在企业厂 不能到厂 | 20)黑 0751 引破产清算 官书指定管 下区公示的, 区核对管理 国负,群力 |
| 签《理的 及及傷事者 額有资本 | 近中有债 担担人主承 "关优1 可华有债 担担人主承 "关优1 重了少限权责保保医体担才的商号 | 庆债民公以高人合各资清公方规业富水步司及贵人同种格算告求定管。 | 城转和公债为人等原等责清好计理资计国告权下给定货的。仅借照利的人会定货的。仅借明利的人会定货的。仅借明利的人会定货的。仅借明利利的人会定货的。仅借明利利的人会定货的。 | 管议》(同種目的分類的主情學),對於一個人類的人類的主情學,可以表別的人類的人類的人類,可以表別的人類,可以表別的人類,可以表別的人類,可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以 | 限号:FC 会:FC 会:FC 会:FC 会:FC 会:FC 会:FC 会:FC 会 | 与是AMC相保部分的,是是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一 | 5 D1 规 F1 N F | 2020年 1 20201010- 定:重兵对10- 定:重兵对15次法等设计公司 法法转设计公司 法法接受求行主 法法接受求行主 法法接受求行主 法法接受求行主 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求行之 法法接受求 法法接受求 法法接受求 法法接受求 法法接受求 法法接受求 法法接受求 法法接受求 法法接受求 法法接受求 法法接受求 法法接受求 法法接受求 法法接受求 法法接受求 法法 法法接受求 法法 法法 法法 法法 法法 法法 法法 法法 法法 法 法 法 法 法 | 大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大 |
| | , - , | | | | | 战资产管 ►清单 | | 限公司 20200年 | 聂高贵 11月27日 单位:元 |
| 序号 | 借款名称 | 借款同号 | 截至 【2020】年 【5】月 【20】日未 偿本金余 额(元) | 截至 【2020】 年【5】月 【20】日 未偿利 息余 (元) | 截至 【2020】 年【5】 月【20】 日垫付 费用 (元) | 截至 【2020】 年【5】 月【20】 日合计 (元) | 担保方式 | 担保人名称 | 担保合同编号 |
| 1 | 重泰新源车限司庆维能汽有公司 | 55010 12015 00004 74 | 15,941, 990.68 | 8,293, 194.76 | 155, 839.00 | 24,391, 024.44 | 抵担保保担 | 吴小伟(抵 押人)、谈 明、张玮 林、郑玮 (保证人) | 551002201 500080335 5100120150 03796 |
| 2 | 重川科发有公 庆湘技展限司 | 55010 12015 00009 62 | 5,823, 293.73 | 3,130, 215.36 | | 8,953, 509.09 | 抵押 提 保证保担保证 | 马押, 大大大 大大 大 | 551002201 500161725 5100120150 0807055 1001201500 8070-1 |
| 3 | 重汇船有公 庆东务限司 | 55010 12014 00031 18 | 4,760, 567.97 | 5,040, 226.75 | 59, 211.00 | | 抵押 4 (保担保) | 李碧人籍(抵陈俞庆会) 理人籍(抵陈俞庆会) 是到人籍人员,那是会限保人人的人。 | 551002201 4006898555 0 0120140032 35-1 551001201 40032335-3 |
| 上 偿知绍尼顺匹法 | 海 金书过10万年 | | 币 | 可限公司 那要法书 依知是 提证 是 等 答 等 表 等 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 | 公京司尔尔公公庭等限园道 | 告 都付告計 可 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 的 の の の の | 场分、第一次 第一次 第一次 第一次 第一次 第一次 第一次 第一次 第一次 第一次 | 公司: 和除劳动。 申请书高 以为公告为 9时10分 9时30分 9时30分 9时30分 9时30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30分 9节30 9节30 9节30 9节30 9节30 9节30 9节30 9节30 | 同经济补通公案日期 日经济补通 日经济通过 日经济通过 日经达期 日报 日报 日报 日报 日报 日报 日报 日 |

北京市顺义区劳动人事争议仲裁委员会2020年11月27日

北京市顺义区劳动人事争议仲裁委员会

**/性北京中顺义区裕龙花园二街顺义区劳动人事争以仲裁院 号仲裁庭公开开庭审理。逾期不到庭,本委将依法作缺席表 特此公告

2020年11月27 法院公告、环评公示、债权催收转让、招标公告、维权声明、拍卖公告 等。咨询电话:010-67616666